一件後悔的事

昨天,表妹來我家玩。我帶表妹到房間去,並拿出新買的「盲盒」, 向她炫耀道:「看!這是我的新『女兒』!看!她一雙水汪汪的大眼睛,金色的捲髮,還可以換衣服……」表妹一看,臉上已流露羨慕的 表情,說:「哇!好好看呀!」「唉!那裏是不是有點掉線了,我看看?」 我大感不妙,拒絕了。可是表妹還是盯着我的「女兒」。

吃過晚飯後,我和表妹又回到**房**間,本想拿出「盲盒」中的娃娃, 卻發現我的「女兒」不見了!

腦海不禁浮現剛才表妹的眼神,心裏萌生了一個念頭。我馬上瞪大眼睛,盯着她,似在向外冒火。我生氣得失去了理智,問:「是不是你偷了我的『女兒』?」妹妹一聽,冤枉地說:「我沒有!」然後眼淚就像斷了線的珠子,大顆大顆地落下來。媽媽聽到聲音走了進來,問:「怎麼了?」我沉默着不說話。

媽媽知道始末後,對我說:「林哲,你可以先找一下其他地方, 再作定論。」我這才在床底找到了「盲盒」!我立即拿着「盲盒」,看 看媽媽,又看看表妹,一下子說不出話來。半天,我才說出一句「對…… 對不起。」表妹平復了心情,說:「沒關係!」最後,我們們和好如初。

經過這件事後,讓我也明白了,以後任何事情可要弄清楚事實, 才能下定論,不能冤枉別人!